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.:2حل التمرین 
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.:3حل التمرین 
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.:5حل التمرین 
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.:6حل التمرین 

1(
G قائم في HGCالمثلث : لدینا 

2: إذن    2 2CH HG GC 

2:ع   . ت 2 24 3 16 9 25CH     

25: ومنه   5CH cm 

2(

=Vالحجم
1

3
الإرتفاع×Sمساحةالقاعدة×

:لدینا

4:مساحة القاعدة هي* 4 16S AB BC    

3HD:الإرتفاع هو * 

:إذن 
1

3
V  16 3  16

316V:رم هو حجم اله: ومنه  cm

3(
' مساحة قاعدة الهرم S'كن تل ' ' 'HA B C D و لتكنS مساحة قاعدة الهرم HABCD

S'2:لدینا  k S ) لأن' ' ' 'HA B C D هو تكبير نسبته k للهرم HABCD(

248:ع   . ت 16k  2:     یعني 48
3

16
k  

3k:  ومنه   

أحمد رضواني.ذ:من انجاز5صفحة 

www.ahmedmath.c.la


